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Контактна інформація Довідки за телефонами: +38(048)723-74-84 

E-mail: proped_ped@onmedu.edu.ua  

Очні консультації: з 14.00 до 17.00 кожного четверга, з 9.00 до 

14.00 кожної суботи 

Онлайн - консультації: з 16.00 до 18.00 кожного четверга, з 9.00 до 

14.00 кожної суботи. Посилання на онлайн - консультацію 

надається кожній групі під час занять окремо. 

 

КОМУНІКАЦІЯ 

Комунікація зі здобувачами буде здійснюватися аудиторно (очно). 
Під час дистанційного навчання комунікація здійснюється через платформу 

Microsoft Teams, а також через листування електронною поштою, месенджери Viber 

(через створені у Viber групи для кожної групи, окремо через старосту групи). 

 

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Предмет вивчення дисципліни «Невідкладні стани в педіатрії» є 

обов’язковим компонентом освітньо-професійної програми професійної 

підготовки за спеціальністью 222 «Медицина», у ході вивчення якого студенти вивчають 

принципи надання екстреної допомоги при основних невідкладних станах у дітей . 

Метою викладання навчальної дисципліни «Невідкладні стани в педіатрії» є 

опанування здобувачем вищої освіти знань і формування елементів професійних 

компетентностей в галузі педіатрії та удосконалення навичок та компетентностей, набутих 

при вивченні попередніх дисциплін. 
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Завдання дисципліни: 

Надання екстреної допомоги при основних невідкладних станах у дітей з найбільш 

поширеними соматичними та неінфекційними захворюваннями дитячого віку. 

 

Очікувані результати : 

В результаті вивчення дисципліни здобувачі повинні знати: принципи надання 

екстреної допомоги при основних невідкладних станах у дітей 

Здобувачі повинні вміти: 

- проводити серцево-легеневу реанімацію у дітей різного віку 

- розпізнавати та стабілізувати життєзагрозні стани у дітей. 

 

ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Форми і методи навчання 
Дисципліна буде проходить у формі лекцій, практичних занять та самостійної роботи. 

При викладанні навчальної дисципліни «Невідкладні стани в педіатрії» 

використовуються словесні, наочні, практичні, симуляційні методи навчання. Також 

використовується метод самостійної роботи з засвоєння нового матеріалу з застосування 

знань на практиці, перевірки та оцінювання знань, умінь і навичок. 

Клінічною базою кафедри пропедевтики педіатрії є Багатопрофільний медичний центр 

ОНМедУ. Практичні заняття з дисципліни проводяться у відділеннях дитячої клініки та в 

приміщеннях кафедри пропедевтики педіатрії, яка розташована на території дитячої клініки. 

 

Зміст навчальної дисципліни 

Тематичний план практичних занять: 

Тема 1 Серцево - легенева реанімація. Реанімаційна допомога при невідкладних станах у дітей. 

Тема 2. Серцево - легенева реанімація. Реанімаційна допомога при невідкладних станах у 

дітей. 

Тема 3. Серцево - легенева реанімація. Реанімаційна допомога при невідкладних станах у 

дітей. 

Тема 4. Розпізнавання та стабілізація життєзагрозливіх станів у дітей. 

Тема 5. Невідкладна допомога дітям при зупинці серця. Використання 

дефібрилятора. 

 

Перелік рекомендованої літератури 

 

Основна (базова) література 

1. Педіатрія. Диференційна діагностика. Невідкладні стани. / за ред. Аряєва М.Л., Котової 

Н.В. Одеса: ОНМедУ, 2017. 280 с. 

2. Невідкладні стани в педіатричній практиці : навч. посіб. для студентів, лікарів-інтернів 

мед. закл. вищ. освіти / Ю. В. Марушко, Г. Г. Шеф, Ф. С. Глумчер, С. М. Ярославська. - 2-

ге вид., переробл. та допов. - Київ : Медицина, 2020. - 439 с. 

3. Клініка та синдромна терапія невідкладних станів у дітей : посібник / В. Ф. Лобода, Є. Ф. 

Бузько, Л. М. Слободян [та ін.]. – 2-ге вид., без змін. – Тернопіль : Укрмедкнига, 2018. – 

207 с. – (Лікарська практика). 

4. Ю.В. Марушко, Г.Г. Шеф, Ф.С. Глумчер, С.М. Ярославська. Невідкладні стани в 

педіатричній практиці: навчальний посібник.-К.: ВСВ «Медицина», 2016.-400 с. 

5. Невідкладні стани в педіатрії: навчальний посібник / Р.І. Поцюрко, Л.С. Леськів, М.М. 

Монастирська та ін.; за ред. Р.І. Поцюрка.-6-е вид., переробл. І допов.-К.: ВСВ-Медицина, 
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2017.-200 с.+2 с. кольор. вкл. 

 

Допоміжна література 

1.  Старець О.О. Досвід впровадження симуляційного навчання та універсального підходу до 

оцінки, розпізнавання та стабілізації станів, що загрожують життю дитини / О.О.Старець, 

Н.В.Котова, К.О.Лосєва, О.В. Федоренко // Клінічна анестезіологія та інтенсивна терапія – 

2018. –№1. – С.93-102 

2. Наказ МОЗ України від 15.01 2014 №34 «Про затвердження та впровадження медико-

технологічних документів з стандартизації екстреної медичної допомоги». 

3. Наказ МОЗ України від 05.06.2019 р. №1269 «Екстренна медична допомога: новий 

клінічний протокол» 

 

Інформаційні ресурси 

1. http://moz.gov.ua– Міністерство охорони здоров’я України 

2. www.ama-assn.org – Американська медична асоціація / American Medical Association 

3. www.oapn.od.ua- ГО "Одеська Асоціація лікарів-педіатрів та неонатологів" 

4. www.who.int – Всесвітня організація охорони здоров’я 

5. www.dec.gov.ua/mtd/home/ - Державний експертний центр МОЗ України 

6. http://bma.org.uk– Британська медична асоціаціяwww.gmc-uk.org- General Medical Council 

(GMC) 

7. www.bundesaerztekammer.de – Німецька медична асоціація 

8. https://www.who.int/workforcealliance/members_partners/member_list/ipa/en/ - 

Міжнародна асоціація педіатрів / International Pediatric Association (IPA) 

 

ОЦІНЮВАННЯ 

Методи поточного контролю: тестовий контроль, усне опитування, письмова 

відповідь на запитання викладача, розв’язування клінічних задач. 

До поточного заліку не допускається здобувач, який не виконав 2 самостійні 

роботи (1 реферат і 1 презентацію) і які на момент заліку перевірив і оцінив викладач 

оцінкою не нижче "3". Роботи повинні бути виконані і здані не менш ніж за 2 дні до 

запланованого заліку для того, щоб викладач мав змогу своєчасно перевірити роботи. 

 

Критерії поточного оцінювання на практичному занятті 

Оцінка Структура оцінки поточної навчальної діяльності одного семінарського 
заняття 

Відмінно 

«5» 
Здобувач вільно володіє матеріалом, приймає активну участь в рольовій грі, 

впевнено демонструє практичні навички під час огляду здорової та хворої 

дитини та інтерпритації даних клінічного, лабораторних та інструментальних 

досліджень, висловлює свою думку з теми заняття, 

демонструє клінічне мислення. 

Добре 

«4» 
Здобувач добре володіє матеріалом, приймає участь в рольовій грі, 

демонструє практичні навички під час огляду здорової та хворої дитини та 

інтерпритації  даних  клінічного,  лабораторних  та  інструментальних 

досліджень з деякими помилками, висловлює свою думку з теми заняття, 

демонструє клінічне мислення. 

http://moz.gov.ua/
http://www.ama-assn.org/
http://www.facebook.com/AmericanMedicalAssociation/
http://www.facebook.com/AmericanMedicalAssociation/
http://www.oapn.od.ua/
http://www.who.int/
http://www.dec.gov.ua/mtd/home/
http://bma.org.uk/
http://www.gmc-uk.org/
http://www.bundesaerztekammer.de/
https://www.who.int/workforcealliance/members_partners/member_list/ipa/en/
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Задовільно 

«3» 
Здобувач недостатньо володіє матеріалом, невпевнено приймає участь в 

рольовій грі, демонструє практичні навички під час огляду здорової та 

хворої  дитини  та  інтерпритації  даних  клінічного,  лабораторних  та 
інструментальних досліджень з суттєвими помилками. 

Незадовільно 

«2» 
Здобувач не володіє матеріалом, не приймає участь в рольовій грі, не 

демонструє практичні навички під час огляду здорової та хворої дитини та 

інтерпритації  даних  клінічного,  лабораторних  та  інструментальних 

досліджень. 

Форми і методи підсумкового контролю: залік 

Залік виставляється здобувачу, який виконав усі завдання робочої програми навчальної 

дисципліни, приймав активну участь у практичних заняттях, виконав та захистив індивідуальне 

завдання та має середню поточну оцінку не менше ніж 3,0 і не має академічної заборгованості. 

Залік здійснюється: на останньому занятті до початку екзаменаційної сесії - при 

стрічковій системі навчання, на останньому занятті – при цикловій системі навчання. Оцінка за 

залік є середньоарифметичною за всіма складовими за традиційною чотирибальною шкалою і 

має величину, яка округлюється за методом статистики з двома десятковими знаками після 

коми. 

 

САМОСТІЙНА РОБОТА ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Самостійна робота передбачає підготовку до кожного практичного заняття, 

самостійного вивчення певного переліку тем або тем, що потребують поглибленого 

вивчення. Питання з тем, що відведені на самостійне вивчення включені до контрольних 

заходів. 

 

ПОЛІТИКА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Політика щодо дедлайнів та перескладання: 

 Пропуски занять з неповажних причин відпрацьовуються за розкладом черговому 

викладачу. 

 Пропуски з поважних причин відпрацьовуються за індивідуальним графіком з дозволу 

деканату. 

Політика щодо академічної доброчесності:  

Обов'язковим є дотримання академічної доброчесності здобувачами, а саме: 

 самостійне виконання всіх видів робіт, завдань, форм контролю, передбачених робочою 

програмою даної навчальної дисципліни; 

 посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, 

відомостей;  

 дотримання норм законодавства про авторське право i суміжні права; 

 надання достовірної інформації про результати власної навчальної (наукової) діяльності, 

використані методики досліджень і джерела інформації. 

Неприйнятними у навчальній діяльності для учасників освітнього процесу є: 

 використання родинних або службових зв’язків для отримання позитивної або вищої оцінки 

під час здійснення будь-якої форми контролю результатів навчання або переваг у науковій 

роботі; 

 використання під час контрольних заходів заборонених допоміжних матеріалів або 

технічних засобів (шпаргалок, конспектів, мікро-навушників, телефонів, смартфонів, 

планшетів тощо); 

 проходження процедур контролю результатів навчання підставними особами. 

За порушення академічної доброчесності здобувачі освіти можуть бути притягнені до 

такої академічної відповідальності:  

 зниження результатів оцінювання індивідуального опитування, виконання тестових завдань, 
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оцінки за розв’язання ситуаційних завдань, виконання індивідуального завдання, заліку 

тощо; 

 повторне проходження оцінювання (тестових завдань, ситуаційних завдань, індивідуального 

завдання, заліку тощо);  

 призначення додаткових контрольних заходів (додаткові ситуаційні завдання, індивідуальні 

завдання, тести тощо); 

 проведення додаткової перевірки інших робіт авторства порушника. 

Політика щодо відвідування та запізнень:  

Стан здоров’я: здобувачі хворі на гострі інфекційні захворювання, у тому числі на 

респіраторні хвороби, до заняття не допускаються. Запізнення на заняття – не припустимі. 

Здобувач, який спізнився на заняття, може бути на ньому присутній, але якщо в журналі 

викладач поставив «нб», він повинен його відпрацювати у загальному порядку. 

Використання мобільних пристроїв:  

Використання будь-яких мобільних пристроїв заборонено. При порушенні даного пункту 

здобувач має покинути заняття та в журналі викладач ставить «нб», яку він повинен 

відпрацювати у загальному порядку. 

Мобільні пристрої можуть бути застосовані здобувачами з дозволу викладача, якщо вони 

потрібні для виконання завдання. 

Поведінка в аудиторії:  

Поведінка здобувачів та викладачів в аудиторіях має бути робочою та спокійною, суворо 

відповідати правилам, встановленим Положенням про академічну доброчесність та етику 

академічних взаємин в Одеському національному медичному університеті, у відповідності до 

Кодексу академічної етики та взаємин університетської спільноти Одеського національного 

медичного університету, Положенням про запобігання та виявлення академічного плагіату у 

науково-дослідній та освітній роботі здобувачів вищої освіти, науковців та викладачів 

Одеського національного медичного університету. 
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